


On considere I'arbre de probabilités ci-dessous :
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V est I'évenement « la personne est vaccinée »
M estI’évenement « la personne est malade »



Pour chaque question, déterminer la

probabilité demandée.
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V: «la personne
est vaccinée »

M : « la personne
est malade »

Calculer la probabilité de M sachant V.
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Question 1
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Po(M)=1——

V: «la personne
est vaccinée »

M : « la personne
est malade »

Calculer la
probabilité de M

sachant V.
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Calculer Py (M).

V: «la personne

est vaccinée »
M : « la personne
est malade »
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V: «la personne

est vaccinée »
M : « la personne
est malade »

Calculer Py(M).
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10 V: «la personne
4 est vaccinée »

M : « la personne

<

M  est malade »
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CalculerP(M NnV).



V: «la personne
est vaccinée »

M : « la personne
M est malade »

F< w Calculer P(M N V).

1 2 1
P(MnV)=Pv(M)><P(V)_10X3_15
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Question 4

10 V: «la personne

est vaccinée »

Wl N
<

%
M : « la personne
M  est malade »
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Calculer la probabilité que la personne soit
non vaccinée et malade.



Question 4

1

— M
10 V: «la personne
v _estvaccinee »
M

2
3 M : « la personne
S M  est malade »
< Calculer la
1 4 __ probabilité que la
3 1_7:} M personne soit non

vaccinée et malade.

Probabilité cherchée : P(M N V)

_ .. 3 1 1
P(MnV)=PV(M)xP(V)_1—Ox§—1—O
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Calculer P(M).

V: «la personne

est vaccinée »
M : « la personne
est malade »



1 M
10— V: «lapersonne
est vaccinée »

Wl N
/'E:\
2|

M : « la personne
M  est malade »

10
% F<:j m Calculer P(M).

PMM)=PMNnV)+PMnV)

P(M)_lle 3X1_1
10 3 10 3 6
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Une usine comporte deux machines notées a et b. La
machine a produit 60% des pieces.

5% des pieces produites par la machine a sont défectueuses
et 8% des pieces produites par la machine b sont
défectueuses.

On préleve au hasard une piece dans la production.
On note A : « La piece est produite par la machine a »
D : « La piece est défectueuse »

Pour chaque question, déterminer la
probabilité demandée.
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Question 6
Une usine comporte deux machines notées a et b. La
machine a produit 60% des pieces.

5% des pieces produites par la machine a sont défectueuses
et 8% des pieces produites par la machine b sont
defectueuses.

On préleve au hasard une piece dans la production.
On note A : « La piece est produite par la machine a »
D : « La piece est défectueuse »

Parmi les probabilités suivantes, quelle est celle égale a 0, 4?

a) P(A) b) P(4) c¢) P(D) d) P(ANn D)
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Question 6
Une usine comporte deux machines notées a et b. La
machine a produit 60% des pieces.

5% des pieces produites par la machine a sont défectueuses
et 8% des pieces produites par la machine b sont
defectueuses.

On préleve au hasard une piece dans la production.
On note A : « La piece est produite par la machine a »
D : « La piece est défectueuse »

Parmi les probabilités suivantes, quelle est celle égale a 0, 4?

a)P(A) [ b)P@) | oD APAOD
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Question 7
Une usine comporte deux machines notées a et b. La
machine a produit 60% des pieces.

5% des pieces produites par la machine a sont défectueuses
et 8% des pieces produites par la machine b sont
defectueuses.

On préleve au hasard une piece dans la production.
On note A : « La piece est produite par la machine a »
D : « La piece est défectueuse »

Parmi les probabilités suivantes, quelle est celle eégale a 0,05?

a)P(AND)  b)P;(D)  ©Pp(A)  d)Pu(D)
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Question 7
Une usine comporte deux machines notées a et b. La
machine a produit 60% des pieces.

5% des pieces produites par la machine a sont défectueuses
et 8% des pieces produites par la machine b sont
defectueuses.

On préleve au hasard une piece dans la production.
On note A : « La piece est produite par la machine a »
D : « La piece est défectueuse »

Parmi les probabilités suivantes, quelle est celle eégale a 0,05?

a)PAND)  b)P;(D) ) Pp(d) [ d)Py(D) |
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Question 8
Une usine comporte deux machines notées a et b. La
machine a produit 60% des pieces.

5% des pieces produites par la machine a sont défectueuses
et 8% des pieces produites par la machine b sont
defectueuses.

On préleve au hasard une piece dans la production.
On note A : « La piece est produite par la machine a »
D : « La piece est défectueuse »

P, (D) est égale a

a)0,4 b)0,8 c) 0,08 d) 0,4 x 0,08
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Question 8
Une usine comporte deux machines notées a et b. La
machine a produit 60% des pieces.

5% des pieces produites par la machine a sont défectueuses
et 8% des pieces produites par la machine b sont
defectueuses.

On préleve au hasard une piece dans la production.
On note A : « La piece est produite par la machine a »
D : « La piece est défectueuse »

P, (D) est égale a

2)0,4 b)0,8 ﬂc)o,osT d) 0,4 x 0,08
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Question 9
Une usine comporte deux machines notées a et b. La
machine a produit 60% des pieces.

5% des pieces produites par la machine a sont défectueuses
et 8% des pieces produites par la machine b sont
defectueuses.

On préleve au hasard une piece dans la production.
On note A : « La piece est produite par la machine a »
D : « La piece est défectueuse »

P,(D) est égale a

a)0,05 b)0,95 ¢)0,05x0,6 d)0,95x0,6
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Question 9
Une usine comporte deux machines notées a et b. La
machine a produit 60% des pieces.

5% des pieces produites par la machine a sont défectueuses
et 8% des pieces produites par la machine b sont
defectueuses.

On préleve au hasard une piece dans la production.
On note A : « La piece est produite par la machine a »
D : « La piece est défectueuse »

P,(D) est égale a
2) 0,05 fb) 0,95 | ¢)0,05x0,6 d)0,95Xx0,6

P,(D)=1—P4([D)=1-0,05=0,95
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Question 10
Une usine comporte deux machines notées a et b. La
machine a produit 60% des pieces.

5% des pieces produites par la machine a sont défectueuses

et 8% des pieces produites par la machine b sont
defectueuses.

On préleve au hasard une piece dans la production.
On note A : « La piece est produite par la machine a »
D : « La piece est défectueuse »

P(A N D) est égale a

a)0,05 b)0,08 )0,08x0,6 d)0,08x0,4
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Question 10
Une usine comporte deux machines notées a et b. La
machine a produit 60% des pieces.

5% des pieces produites par la machine a sont défectueuses
et 8% des pieces produites par la machine b sont
defectueuses.

On préleve au hasard une piece dans la production.
On note A : « La piece est produite par la machine a »
D : « La piece est défectueuse »

P(AN D) est égale a
a)0,05 b)0,08 )0,08x%0,6 []d) 0,08 x 0,4 |

P(AnD)=P;(D)xP(A)=0,08x(1—0,6)=0,08x0,4
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